



习近平向柬埔寨人民党主席洪森致贺电

新华社北京7月25日电 7月25日,中共中央总书记习近平向柬埔寨人民党主席洪森致贺电,祝贺其领导柬埔寨人民党在第七届全国大选中获胜。

习近平指出,我们高兴地看到,在以洪森主席为首的柬埔寨王国政府正确领导下,柬埔寨政治稳定、经济发展、民生改善,国

际和地区地位不断提升。中方将一如既往地支持柬埔寨走符合本国国情的发展道路,相信在洪森主席坚强领导下,柬埔寨人民党将为国家繁荣与人民幸福、为地区和平稳定与发展繁荣作出新的更大贡献。

习近平强调,中国和柬埔寨是命运共同体。中国共产党高度重

视同柬埔寨人民党的友好合作,我愿同洪森主席一道,加强对双边关系的政治引领,深化党际和其他各领域交流合作,携手构建高质量、高水平、高标准的新时代中柬命运共同体,更好造福两国和两国人民。

同日,国务院总理李强向洪森致贺电。

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调 全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一建军节来临之际,中共中央政治局7月24日下午就全面加强军事治理进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,全面加强军事治理是我们党治军理念和方式的一场深刻变革,是加快国防和军队现代化的战略要求,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对军队绝对领导,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,坚持和完善中国特色社会主义军事制度,构建现代军事治理体系,提高现代军事治理能力,以高水平治理推动我军高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中,坚持党对军队绝对领导,积极推进军事治理探索实践,特别是通过深化国防和军队改革、推进依法治军、加强和改进军队战略管理等,形成一系列全新的体制机制、法律法规、政策制度,在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度,有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,我军建设正处在实现建军一百年奋斗目标的关键时期。要认清全面加强军事治理的重要意义,强化使命担当,发扬

改革创新精神,加大军事治理工作力度,以军事治理新加强助推强军事业新发展。

习近平指出,全面加强军事治理是复杂系统工程,涉及国防和军队建设方方面面。要强化系统观念,坚持问题导向,加强军事治理顶层设计和战略谋划,加强各领域治理、全链路治理、各层级治理,有计划、有重点加以推进。要加强全局统筹,加强跨部门跨领域协调,提高军事治理系统性、整体性、协同性。要加强军费管理和监督,深化重点领域治理,以重点突破带动整体推进。要深入推进战略管理创新,健全完善需求科学生成、快速响应、有效落实机制,走开全过程专业化评估路子,确保链路顺畅高效,发挥军事系统运行整体效能。高层机关和高级干部要带头解放思想,创新工作方式。

(下转第3版)

省十四届人大常委会第三次会议召开

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)7月25日,省十四届人大常委会第三次会议在南昌召开,会期两天。当日上午,省十四届人大常委会第三次会议举行第一次全体会议。

省委书记、省人大常委会主任尹弘主持会议。省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、朱斌,秘书长杨文英出席会议。

会议听取了关于《江西省测绘管理条例(修订草案)》《江西省安全生产条例(修订草案)》《江西省全民健身条例(草案)》《江西省庐山风景名胜管理管理条例(修订草案)》《江西省粮食流通条例(草案)》的说明以及上述草案的审查报告;《江西省人民

代表大会常务委员会关于加强人身保护令制度贯彻实施的决议(草案)》的说明。听取了省高级人民法院院长傅信平关于全省法院家事审判工作情况的报告。

会议听取了关于2023年上半年国民经济和社会发展计划执行及重大项目建设情况的报告、关于2022年省级决算和2023年上半年预算执行情况的报告、关于2022年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告以及2022年省级决算草案的审查报告;关于我省高等教育“双一流”建设情况的报告、关于我省人力资源市场建设管理工作情况的报告。

会议还听取了关于《萍乡市雷电灾害防御条例》《鹰潭市海绵城市规划建设管理条例》《上饶市人民

代表大会常务委员会关于修改〈上饶市农村村民住房建设管理条例〉的决定》等3件设区的市地方性法规、决定审查意见的报告。提请审议了人事任免等议案,拟任人选到会与省人大常委会组成人员见面。

省人大常委会党组书记刘强和委员共61人出席会议。

省人民政府副省长任珠峰、省高级人民法院院长傅信平、省人民检察院检察长丁顺生、省监察委员会负责同志和省人大常委会副秘书长,省人大专门委员会成员,省人大常委会工作部门负责人,省政府有关部门负责同志,设区的市、省直管县(市)人大常委会负责同志以及部分省人大代表等列席会议。

贯彻落实省委十五届四次全会精神

把握推进中国式现代化建设的江西实践路径

三论贯彻落实省委十五届四次全会精神

本报全媒体评论员

明者因时而变,知者随事而制。

省委十五届四次全体(扩大)会议深入贯彻党的二十大精神,立足江西新时代新征程发展面临的历史机遇、承担的时代使命,进一步深化和完善省第十五次党代会提出的思路举措,提出打造“三大高地”、实施“五大战略”的工作部署,为江西接续奋进、砥砺前行,理清了思路、锚定了目标、明晰了路径。我们要迅速把思想和行动统一到省委全会的部署要求上来,深刻把握推进中国式现代化建设的江西实践路径,紧密结合实际抓好贯彻落实,凝心聚力把省委的思路举措转化为推动高质量发展的具体行动和实际成效。

针对江西发展具有的特色优势和基础条件,省委全会提出打造“三大高地”,即打造革命老区高质量发展高地、内陆地区改革开放高地、国家生态文明建设高地。这是对“作示范、勇争先”目标要求的细化、实化、具体化,体现了省委一以贯之、坚定不移贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神。我们要从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,锚定目标、勇毅前行,一步步把习近平总书记为江西擘画的宏伟蓝图变为美好现实。(下转第3版)

实干奋进 铸就辉煌

省委十五届四次全体(扩大)会议在全省广大党员干部群众中引起热烈反响

本报讯(综合本报驻地全媒体记者)实干成就梦想,奋斗铸就辉煌。省委十五届四次全体(扩大)会议的召开极大地激励和鼓舞了全省广大党员干部群众,并引起热烈反响。大家纷纷表示,要坚定信心、保持定力,锐意进取、真抓实干,打造“三大高地”、实施“五大战略”,奋力谱写中国式现代化的江西篇章,不断开辟全面建设社会主义现代化江西的新境界。

省委十五届四次全体(扩大)会议召开后,南昌市广大干部群众表示,要学习宣传贯彻好会议精神,以深入实施省引领战略为契机推动南昌高质量发展,以“打头阵、当先锋、作表率”的雄心壮志,全力、全面、加快提升南昌发展首位度和综合竞争力。

力。紧扣“项目为先、实干奋进,争分夺秒拼经济”全年工作主线,坚持不懈推动经济高质量发展,以省会精彩为全省添彩。赣江新区创新发展局副局长谢沐表示,将以全会精神为指引,充分发挥好国家级新区在闯新路、作示范中的先锋队作用,在优化营商环境、强化科技创新、深化绿色金融等领域,持续加强改革系统集成创新和原始创新,推动形成经济发展持久动力。

全会强调,要充分发挥特色优势,聚力壮大主导产业,做好招大引强工作,大力发展县域特色产业,全力推动产业高质量发展。“一个项目是一个新增长点,一批项目是一个新增长极。作为项目建设牵头部门,

(下转第3版)

努力打造革命老区高质量发展高地

——省委十五届四次全体(扩大)会议精神解读之一

(见第2版)

在服务大局上见行见效

——省总工会着力推动主题教育走深走实

本报全媒体记者 齐美煜

学思想 强党性 重实践 建新功

入夏以来,气温连连攀升,快递小哥、网约车司机等户外劳动者仍穿梭在大街小巷,为城市的发展付出辛勤的汗水。他们的冷暖,一直是工会组织心

头的牵挂。

“清早,我会把午饭放进‘爱心驿站’的小冰箱里,到了中午,用微波炉热一下,就可以吃了。吃完饭,还

能在这里歇歇脚。被人惦记的感觉真好。”说起由上饶市信州区总工会、国网上饶市信州区供电公司、信州区水南街街道联合打造的户外劳动者“爱心驿站”,水南街环卫工人徐爱仙心里漾起一股暖意。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,省总工会切实增强工会服务职工实效,

(下转第3版)

回信

香港培侨中学高一年级的同学们:

你们好!来信收到了,得知你们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式、与“天宫”航天员互动等活动,更加深刻体会到身为中国人的自豪、身为香港年轻一代的使命与担当,我很欣慰。

爱国主义是中华民族精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱港光荣传统,这是“一国两制”行

稳致远的重要基础。希望你们把读万卷书与行万里路结合起来,深刻认识世界发展大势,深入了解祖国的历史文化和现实国情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日成长为可堪大任的栋梁之才,为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

习近平

2023年7月24日
(新华社北京7月25日电)

新华社北京7月25日电 国家主席习近平7月24日给香港培侨中学高一年级全体学生回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,得知你们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式、与“天宫”航天员互动等活动,更加深刻体会到身为中国人的自豪、身为香港年轻一代的使命与担当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华民族精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱港光荣传统,这是“一国两制”行稳致远的重要基础。希望你们把读万卷书与行万里路结合起来,深刻认识世界发展大势,深入了解祖国的历史文化和现实国情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日成长为可堪大任的栋梁之才,为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

培侨中学创办于1946年,是新中国成立后首批升起五星红旗的香港学校之一,建校以来培养了大批爱国爱港人才。近日,培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信,汇报参与学校爱国主义教育活动的心得体会,表达赓续爱国爱港精神、为国家富强和香港繁荣贡献力量的决心。

省政协举办专题通报会

叶建春作专题报告 唐一军主持

本报讯(全媒体记者张武明、刘斐)7月25日,省政协举办情况通报会。省长叶建春应邀作专题报告,省政协主席唐一军主持,黄喜忠及在昌的省政协领导班子成员出席。

叶建春结合深入贯彻落实党的二十大精神,和习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面贯彻落实省委十五届四次全会精神,从“上半年经济运行怎么样”“当前形势怎么看”“接下来怎么办”三个方面通报了相关情况。他运用翔实数据,围绕生产供给持续回暖、市场需求持续恢复、转型升级持续推进、发展活力持续激发、民生保障持续加强、安全底线持续巩固,全面展现我省经济回升向好态势。叶建春指出,当前,我省经济既有向上的动能,也有下行的压力,要辩证看待有利条件和困难挑战,坚定信心、抢抓机遇、乘势而上,推动经济回升向好的基础更加坚实、动力更加充沛、态势更加强劲。

叶建春表示,全省政府系统将按照省委十五届四次全会部署要

求,在“聚焦畅通经济循环,着力扩大有效需求”“聚焦增强竞争优势,着力提升产业能级”“聚焦激发动力活力,着力深化改革开放”“聚焦夯实发展支撑,着力提高全域效能”“聚焦增进群众福祉,着力保障和改善民生”“聚焦维护安全稳定,着力防范化解风险”六个方面精准发力,加快推动经济社会高质量发展。希望全省政协系统继续发扬优良传统,充分发挥联系广泛、人才荟萃、智力密集的优势,一以贯之当好省委和政府的好参谋、好帮手,为全面建设社会主义现代化江西贡献更多智慧和力量。全省政府系统将一如既往地支持政协工作,认真办理政协提案,畅通协商议政渠道,主动接受民主监督,努力为政协履职尽责、发挥作用创造更好条件。

唐一军在主持时指出,举办专题通报会,是加强思想政治引领、广泛凝聚共识的有力举措,是帮助委员更好知情明政、把握形势任务的重要载体。

(下转第2版)

省人大常委会党组召开主题教育专题学习会

本报讯(唐文曦)7月24日,省人大常委会党组召开主题教育专题学习会,深入学习领会习近平总书记关于党的建设重要思想。受省委书记、省人大常委会党组书记、主任尹弘委托,省人大常委会党组书记刘强主持会议并讲话。省人大常委会副主任胡世忠、张小平、朱斌出席。

会上,省人大常委会党组成员紧扣“深入学习领会习近平总书记关于党的建设重要思想,以高质量党建引领高质量发展”主题,紧密结合各

自联系分管工作,谈认识体会、找差距短板、讲工作打算。会议强调,要进一步抓好学习领会,省人大常委会党组要充分发挥示范表率作用,引导全省各级人大常委会组成人员、人大代表和人大机关干部深刻领悟习近平总书记关于党的建设的思想的真理性力量和实践伟力,把学习成效转化为真心爱党、时刻忧党、全力兴党的思想自觉。要进一步抓好贯彻落实,始终坚持把党的政治建设摆在首位。

(下转第2版)

今日导读

我国水稻育种在上高获重大突破

三大早粳稻新品系平均亩产达1177.8斤

见第2版